



Župa Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna
Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca Buna bb, 88202 Buna;
Tel./fax: +387 36/480-600
web: www.zupablagajbuna.ba
E-mail: zupni.ured.blagaj-buna@tel.net.ba

ŽUPNE OBAVIJESTI

Župni vjeronauk je redovito po rasporedu.

Svete mise radim danima tijekom mjeseca studenoga bit će u običajeno vrijeme (jutarnje ponedjeljkom, utorkom, srijedom i subotom a večernje četvrtom i petkom) kako već stoji u *Župnom listu*.

Za nastavak radova na crkvi (KM):

N.N. 200, Danko Stojanović 100,
Dragan Dragić 50, Janja Peručina 100,
Marko Brljević 100, Milivoj Šutić 50,
Jozo Perić 100, Miho Marić 100, Miroslav Selmanić 100, Roberto Kulaš 100.

Za župni list: Kata Barišić 10, Bosiljka Petrović 10KM.

Iskrena hvala svima.

Naši novokršteni kroz listopad:

- **Matea Puljić**, kći Tomislavova i Andriane r. Vujičević. Kuma bila Valerija Kašljević

- **Antea Biloš**, kći Sļavenova i Marijane r. Pranjić. Kuma bila Žaklina Jozinović.

U Krista ste se krstili Krista obukli, aleluja, aleluja!

Mladenci vjenčani u našoj crkvi kroz listopad:

Ante Kriste i Monika Puljić; Saša Šaran i Marina Biloš; Toni Kostić i Mirela Stanić.
Obilje Božjeg blagoslova u zajedničkom životu!

Nastavak radova na crkvi. Prošle godine započelo se s izradom vanjske fasade naše nove crkve na Buni. Dragi župljani, ovo je vaša crkva i crkva vaše djece. Bivši župnik don Bernard mi je prenio kako ste imali lijep običaj akcija kroz jesenji i proljetni period da se prikupi nešto sredstava za određenu fazu radova na crkvi. Zato vas pozivam, svaku obitelj naše župe, da kroz ovaj mjesecstuden odvojite svoj prilog za nedovršene radove na kamenu oko crkve, a ostali bi dio bio za instalacije i rasvjetu u crkvi. Koliko tko može, po 50, po 100 KM, ako netko dadne i više dobro jest... Priloge ćemo objavljivati u našem *Župnom listu*...

Blagdan Sv. Cecilije, zaštitnice crkvenoga pjevanja, slavi se 22. studenoga. Budući da svi članovi zborova, zbog raznih obveza i zaduženja, ne mogu doći na svetu Misu taj dan, pozivam ih na svetkovinu Krista Kralja, u nedjelju, 25. studenoga, poslije svete Mise u 11 sati na prigodno druženje u župnim prostorijama.

Naši pokojnici kroz listopad:

Luca Mandarić, pokopana na Lakševinama 13. 10. 2012.; Jelka Kordić, pokopana u Raštanima 14. 10. 2012. i Darko Lovrić, pokopan u Dračevicima, 20. 10. 2012.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

ŽUPNI LIST izdaje **Župni ured Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna**. Uređuje i odgovara **don Nikola Menalo**, župnik. Župni list izlazi svakog drugog tjedna.



ŽUPNI LIST

Blagaj-Buna



11. studenoga 2012.; godišće VI., br. 23/2012. (132); LITURGIJSKA GODINA "B"

POTPUNI OPROST U GODINI VJERE



Apostolska pokorničarna ove je godine na blagdan Uzvišenja Sv. Križa izdala *Dekret o potpunom oprost* za Godinu vjere. Dekret vam dostavljam u prilogu župnoga lista. Ovaj je oprost primjenjiv i za pokojne i za žive uz uobičajene uvjete potpuna kajanja, ispovijedi, pričesti, Vjerovanja ili Očenaša, tj. molitve na nakanu Svetoga Oca, kroz Godinu vjere. U skladu s *Dekretom Potpuna*

oprosta naš je biskup odredio u našim biskupijama sljedeće: Potpuni oprost zadobit će onaj tko:

- Tri puta sudjeluje na propovijedima o misijama ili u predavanjima o Drugom vatikanskom koncilu ili o člancima Katekizma u crkvi ili na drugom prikladnu mjestu.
- Pohodi katedrale u Mostaru ili Trebinju, župne crkve u Duvnu, na Širokom Brijegu, na Humcu, u Studencima, sv. Petra i Pavla u Mostaru, u Hrasnu i Aladinićima.
- Za pohodi crkvu za svetkovine Presvetoga Trojstva, Božića, Uskrsa, Tijelova, Krista Kralja, za svetkovinu Duha Svetoga, Veliku Gospu, svete apostole: Petra i Pavla, Jakova Starijega, Mateja evanđelista, Ivana evanđelista, Tomu, koji su zaštitnici nekih naših župa.
- Posjeti crkvu krštenja i izmoli propisane molitve.
- Opravdano spriječen, koji ne može udovoljiti u bilo kojoj navedenoj prigodi, a priključiti se molitvom drugim vjernicima, sudionicima slavlja, slušajući preko radija ili televizije Svetog Oca ili Biskupa prilikom spomenutih vjerskih događaja, prikazujući svoja trpljenja.

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

Uono vrijeme Isus im govoraše u pouci : “Čuvajte se pismoznanaca, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštrija osuda!” Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: “Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu.

Riječ Gospodnja



Ponedjeljak, 12. studenoga

7 - Damir i Stojka Brljević za pok. **DANU** (m) Brljevića

Utorak, 13. studenoga

7 - Janja Bekavac za pok. rod. **JOZU** i **IVKU** te ost. pok. iz obitelji

Srijeda, 14. studenoga

7 - Milka Trlin s dj. za pok. supruga **DRAGU**

Četvrtak, 15. studenoga

18 - Bernard Jozić s ob. za pok. tetku **LUCU**

Petak, 16. studenoga

17,30 - Krunica BDM
18 - Drago Krtalić s ob. za pok. rod. **MARTINA** i **ANĐU**

Subota, 17. studenoga

7 - Ana Krešo za pok. supruga **IVANA**

Nedjelja, 18. studenoga: 33. ned./god.

08.00 - Rana misa

11.00 - Pučka misa (Misa za narod)

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

Nego, u one dane, nakon one nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljeti a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba.” A od smokve se naučite prisposdobi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti.” “A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.”

Riječ Gospodnja



Ponedjeljak, 19. studenoga

7 - Vesna Barun *za sve svoje pok.*

Utorak, 20. studenoga

7 - Karolina Trlin s ob. za pok.
oca **TOMISLAVA**

Srijeda, 21. studenoga

7 - Nikica i Božica Perić za pok.
rod. **PERU** i **BOŽICU**,
VIDU i **LUCU** te braću **JOZU**,
ANĐELKA i **NIKOLU**,
bratića **MLADENA** i ost. pok.

Četvrtak, 22. studenoga

18. - Željka Lukić za pok.
majku **JELU**

Petak, 23. studenoga

17,30 - Krunica BDM
18 - Ob. za pok. **JERKA** Vlajića

Subota, 24. studenoga

7 - Ivanka Blažević za pok.
majku **LUCIJU** Stanić

Nedjelja, 25. studenoga; Krist Kralj

08.00 - Rana misa
09,30 - Misa u Blagaju
11.00 - Pučka misa (Misa za narod)